

新加坡华乐团发布新乐季 欢庆建国50周年

2015年06月10日 11:12:01 来源： 新华网新加坡频道 【字号 大小】 【收藏】 【打印】 【关闭】

新华网新加坡频道6月10日（记者陈丽婷）新加坡华乐团6月9日举行2015年7月至12月新乐季发表会，新加坡华乐团音乐总监葉聰和行政总监何伟山向嘉宾介绍了新乐季的精彩节目，也分享了华乐团为欢庆新加坡建国50周年的特别活动。



图为新加坡华乐团行政总监何伟山（左）及音乐总监葉聰（右）在新乐季发布会上。

与往年不同，本次发布会上仅发布了半年乐季，据悉这是为了庆祝新加坡建国50周年特别设计的。华乐团精心策划了多个节目，7月3日，新乐季首场音乐会《继往开来——新加坡华乐团欢庆建国五十周年》，将携手多位本地表演艺术家如林继堂、歌手Robert Fernando、麦克疯人声乐团（MICappella）、钢琴手许婉玲（Serene Koh），重现建国光辉历程。8月8日，华乐团还将在滨海湾金沙广场举办国庆户外音乐会，呈现新加坡经典歌曲。

另外，华乐团将邀请中国二胡演奏家于红梅及著名钢琴家孙颖迪，在8月为观众呈献中国作曲家冼星海的不朽经典《黄河大合唱》及《黄河钢琴协奏曲》。同时，华乐团还将邀请著名指挥家陈澄雄、国际打击乐演奏家依美琳·葛兰妮，为观众献上连场好戏。

新加坡国际华乐作曲比赛2015颁奖典礼暨得奖作品音乐会也将在11月21日举行。据悉，本次比赛共有来自13个国家的125名国际作曲家报名参赛，参赛作品184部。大赛评委会将评选出“创作大奖”、“南洋奖”、“新加坡作曲家奖”及“新加坡青年作曲家奖”，观众也能在音乐会中参与投票，选出“最受欢迎作品奖”。

除此以外，华乐团经典音乐会如《“阿德”下南洋》及《一曲难忘》将在新乐季与观众见面。在新乐季，华乐团将作为新加坡艺术文化大使访问香港和吉隆坡，为两地观众奏响南洋乐章。